

Исх. № 15 от «17» января 2025 г.

г. Астана

Пресс-релиз

ТОО «BASS Gold» информирует всех заинтересованных лиц о заключении нового договора на поставку товара с ТОО «Тау-Кен Алтын»

ТОО «BASS Gold» и ТОО «Тау-Кен Алтын» подписали новый договор о поставке сплава Доре, что является стратегически важным и экономически оправданным шагом в деятельности компании ТОО «BASS Gold».

Напомним, в апреле 2024 года ТОО «BASS Gold» запустило золотоизвлекательную фабрику на месторождении Ушшоки в области Улытау. Фабрика представляет собой законченный цикл переработки руды, которая добывается на месторождении, и в итоге производится продукция в виде сплава Доре. В прошлом году ТОО «BASS Gold» уже сотрудничали с ТОО «Тау-Кен Алтын», успешно выполняя свои обязательства по поставке сплава Доре.

Отметим, ТОО «Тау-Кен Алтын» является аффинажным заводом по переработке и аффинированию сырья, содержащего драгоценные металлы. Единственным участником компании является АО «НГК «Тау-Кен Самрук», входящее в группу АО «Самрук-Қазына».

Для справки:

ТОО «BASS Gold» (ранее ТОО «Форпост») – золотодобывающая компания, имеющая многолетний опыт деятельности на рынке драгоценных металлов. В активах компании имеются золоторудные месторождения Ушшоки, расположенное в области Улытау и Чинасыл-Сай в Алматинской области.

Ответственное лицо по работе с инвесторами:

Ерлан Садвакасов

Тел.: +7 701 727 2978